



本協會歌詠隊舞 蹈團簡介

歸僑協會歌唱舞蹈團先是於民國八十一年陳渭成擔任理事長時組織了合唱團和歌舞團，其後民國九十二年丘亮實擔任協會理事長時，繼續延請熱愛舞蹈的張國煒領導，並請林庭瑄擔任舞蹈老師，至今已有二十多年餘的歷史。

指導老師林庭瑄，歷年來為本會教導會員練舞，投注了無數的時間和心力，作出了不可磨滅的貢獻，成績卓著，團員們認真學習。主要成員目前有四人：一、沈芷嫻，黃慧雲，陳月輝，陳淑嬌。每逢台北有盛大節慶曾多次應邀在各場合表演助興，如：台北市花博會、世貿、國父紀念館、台灣燈會、緬甸潑水節，印尼代表處國宴，中國國民黨黨部等，表演經典印尼民族舞蹈。如：椰殼舞，搖擺舞，蠟燭舞，Solo,Kecek Kecek, Jali Jali, pakarena等舞蹈，由於舞藝精湛，舞姿輕盈曼妙，舞影翩翩，披紅掛綠，璀璨亮麗的印尼民族舞蹈服飾，巧笑倩兮，美目盼兮，各具風情，極獲觀眾讚賞。其中椰殼舞，曾在台北參加新住民舞蹈表演賽中榮獲第一名，及永和區市公所團體賽第五名。林庭瑄老師竭盡心力教導之功不可沒，我們在此對她表達崇高的敬意與感謝；團員勤奮認真排練，功力厚實，舞藝超群，因為有了他們無私無悔的付出，為協會爭取光彩榮耀，透射出亮麗的光芒，展現多樣才華，令人驚艷。